

养牛场凌晨着火，消防员救出9头牛

饲养户切忌私拉乱扯电线，饲料与饲养区要拉开距离

□记者 孙学涛

6月7日凌晨，襄城县库庄镇一养牛场着火，市消防救援支队襄城县大队紫云大道中队消防员迅速赶赴现场进行扑救。由于扑救及时，该养牛场的9头牛和大部分饲料得以保全。

【现场】

**牛棚旁浓烟滚滚
能见度不足1米**

“丁零零……”

6月7日凌晨1时29分，一阵急促的警铃声划破市消防救援支队襄城县大队紫云大道中队营区的宁静：位于库庄镇万庄村的一养牛场发生火灾，火势迅猛，请求救援。接到报警后，16名消防员驾驶3辆消防车火速赶赴火灾现场。

到达现场后，在报警人的带领下，消防员迅速赶往该养牛场，只见牛棚旁滚滚浓烟向上翻腾，木材、饲料正在猛烈燃烧。

“当时，我们路过这里发现有火光，以为有人在燃烧秸秆，走到跟前发现是养牛场着火了，就赶紧打电话报警。”报警人说。

此时，该养牛场场主刘安一家人早已瘫倒在地，泣不成声。

一名村民说，这个养牛场有9头牛。养牛的是一对老夫妇，平时省吃俭用、生活艰难。如果此次火灾损失过大，后果不堪设想。

经侦查，起火点是该养牛场西侧堆放的饲料。由于饲料堆放杂乱，火势随时可能向牛棚蔓延，浓烟已将牛棚全部笼罩，能见度不到1米，化险情刻不容

缓。

【救援】

**消防员佩戴空气呼吸器
对明火和复燃部位进行扑救**

市消防救援支队襄城县大队政治指导员邵科伟立即下达作战指令：组成灭火攻坚小组对火势进行夹击，供水员、安全员分别进行火场供水和人员疏散。

命令下达后，3名消防员佩戴空气呼吸器进入火场，用水枪主攻明火，防止火势蔓延；其他消防员用铁耙子将饲料耙开，防止其复燃。

经过30分钟的扑救，明火被扑灭。但饲料由于堆积较厚，不时有复燃现象发生。

邵科伟随即指示其余消防员佩戴好防护装备进入火场，用火钩和铁锹翻饲料堆，再用水枪对复燃部位进行扑救。最终，火势被扑灭。

看着自己的9头牛安然无恙，刘安拉着邵科伟的手激动地说：“要不是你们及时赶到，我的牛就都被烧死了！太谢谢你们了！”

【提醒】

**别私拉乱扯电线
饲料与饲养区要有足够距离**

邵科伟介绍，近期，饲养场火灾屡见不鲜。除了6月7日这起火灾外，他们还处理了3起与饲养场有关的火灾，涉及养猪场、养羊场等，部分饲养户损失惨重。

2月13日21时46分，襄城县库庄镇



市消防救援支队襄城县大队紫云大道中队消防员在扑火。市消防救援支队襄城县大队供图

前冀庄村，一养猪场起火，烧死待出栏猪3头；3月16日3时59分，襄城县十里铺镇侯村，一养猪场起火，烧伤猪10余头；3月23日16时56分，襄城县库庄镇黄庄村，一养羊场起火，无牲畜死亡。

“每次处置这种火灾，我们内心都很沉重。很多饲养户家庭困难，借债搞饲养，可是一场火导致财产化为乌有。”邵科伟说，在替饲养户感到惋惜的同时，他们总结后认为，很多饲养场房屋陈旧、电路老化，存在私拉乱扯电线的情况，一旦用电负荷增大，很容易短路起火。

此外，很多饲养场图方便，将大量饲料等易燃品集中堆放，一旦起火很难短时间扑灭。

“我们建议饲养户重点对用电设备进行检查，杜绝私拉乱扯电线现象，严禁超负荷用电；存放饲料的场所与饲养区保持一段距离，避免‘火烧连营’；配备必要的消防器材，确保发生火灾后能自救；一旦发现火情，‘第一时间’拨打119报警。”邵科伟说，饲养户只有真正警醒，才能最大限度地避免火灾发生，实现自己的创业致富梦。

本地时令水果大量上市 “水果自由”已非难事

本报讯（记者 毛迎）近段时间，车厘子、荔枝等水果价格较高，很多网友感叹“水果自由”难以实现。6月10日，记者走访市区多家超市和水果店发现，桃子、西瓜、甜瓜等本地时令水果大量上市。这些水果售价不高，市民实现“水果自由”已非难事。

“鲜桃10元钱5斤”“小白瓜10元钱4斤”“花皮面甜瓜2元钱1斤”“脆生生的‘绿宝’甜瓜10元钱3斤”……当日，记者在市区文化路看到，出售水果的店铺和摊位非常多，商贩的吆喝声此起彼伏。“6月正是吃桃子的时候。花10元钱就能买到半塑料袋桃子，既好吃又实惠。”市民苏丽英一边挑选桃子，一边说。

记者走访发现，当前市场上销售的水果品种很丰富：火龙果、芒果、凤梨、杨梅等南方产的水果价格相对较高，每公斤售价在10元至20元之间；本地西瓜、桃子、甜瓜、杏等时令水果价格比较亲民。

减税红利普惠于民

本报讯（刘继军）自减税降费政策实施以来，魏都区税务局西关税务分局做好内部培训，开展上门辅导活动，组织精干力量加班加点完成税费退库工作，确保减税红利普惠于民。



毕业季

6月12日，许昌学院毕业生在校园里拍摄毕业照。又到高校毕业季，许昌学院毕业生纷纷拍摄各种造型的毕业照，给大学校园的青春时光留下美好的记忆。

记者 牛书培 摄

中原福桂园小区2#、3#楼 提前交房公告

尊敬的中原福桂园小区业主：

您购买的中原福桂园小区2#、3#楼已具备提前交房条件，集中交房时间为2019年6月20日至6月25日，交房地点为中原福桂园小区物业管理处。请您尽快到许昌中原房地产开发有限公司（中原国际饭店10楼

1021房间）办理剩余房款手续，逾期不办理的按本公司有关规定处理。

详细情况请咨询0374-2677951、0374-2997888。

特此公告

许昌中原房地产开发有限公司
2019年6月13日

变更公告

许昌市魏都投资有限责任公司
(统一社会信用代码为
91411000680767490N)法定代表人由
许占波变更为贾南玉。

特此公告

许昌市魏都投资有限责任公司
2019年6月13日